
acta de pleno 
29 de septiembre de 2005 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA VEINTINUEVE DE 
SEPTIEMBRE DEL DOS MIL CINCO

 
 
Ortigosa de Cameros a veintinueve de septiembre  del dos mil cinco , siendo las 
veinte horas se reúnen en la Casa Consistorial de este Ayuntamiento y en su sala de 
sesiones los srs. Concejales : Don Roberto Fernández Sáenz , Doña Amparo Tato 
González , Don Álvaro Vadillos Lasheras , Don Elías Cabrera Aragón , Don Óscar 
Noval Martínez y Doña María Pilar Maza Ruiz, al objeto de la presente sesión bajo la 
presidencia del Sr. Alcalde Don Lucilio Noval Martínez . Secretaria Lourdes Huguet 
García . 
A la hora señalada es abierto el acto por el sr. Alcalde , siendo aprobada el acta 
correspondiente a la sesión anterior , haciendo constar el sr. Cabrera su deseo de 
que quede mejor aclarado lo que manifestó en la sesión anterior referente a la 
señalización del puente y de la calles .Que de lo que se trata es de regular el paso 
de vehículo pesados principalmente por el puente y mejorar la señalización de la 
carretera para ir a Valvanera y Brieva . 
 
 
SOLICITUDES PENDIENTES 
 
La Parroquia de San Salvador de Usurbil , remite escrito solicitando permiso para 
instalar en Peñaloscintos en los lugares denominados El Navazo y El Ranal , un 
campamento por el grupo parroquial ZIORTZA de tiempo libre durante el mes de 
julio y agosto del año 2.006 . 
La Corporación por unanimidad acuerda conceder el correspondiente permiso en las 
mismas condiciones que en años anteriores 
 
 
CERTIFICACIONES DE OBRA 
 
Por el Director de las obras de Urbanización de la Calle Alberco,  don Raúl de Miguel 
Najarroes presentada certificación liquidación por importe de Ciento seis mil 
novecientos setenta y ocho euros 
Vistas que las unidades de obra consignadas , coinciden con las realizadas, la 
Corporación por unanimidad acuerda : 
 
1º.- Aprobar dicha certificación correspondiente a las obras de Urbanización de la 
calle Alberco , por importe de Ciento seis mil novecientos setenta y ocho euros . 
2º.- Tramitar dicha certificación ante la Comunidad Autónoma de La Rioja 
 
ESTUDIO SUGERENCIAS AL AVANCE DEL PLAN GENERAL MUNICIPAL . 
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 Visto el informe presentado por el equipo redactor sobre las sugerencias formuladas 
en el periodo de exposición pública del avance del P.G.M. de Ortigosa de Cameros y 
previa deliberación del tema , la Corporación muestra su conformidad a las 
sugerencias informadas favorablemente por el equipo redactor . 
En relación son las sugerencias informadas desfavorablemente , acordó mantener 
una reunión con el equipo redactor antes de la presentación del documento de 
aprobación inicial , al objeto de entre todos encontrar la mejor solución a dichas 
sugerencias .... 
 
 
RELACION DE INGRESOS Y PAGOS 
 
Por la secretaria se da lectura a la relación de ingresos y pagos correspondientes a 
los meses de junio , julio y agosto 2.005 y que ascienden a las siguientes cantidades 
: 
MES DE JUNIO 
PAGOS .-Sesenta y uno mil trescientos veintidós con once euros 
INGRESOS .Veintinueve mil cuatrocientos treinta con ochenta y ocho euros 
MES DE JULIO 
PAGOS.-Noventa y un mil quinientos cuarenta con noventa y seis euros . 
INGRESOS .-Once mil veinte con ochenta y ocho euros . 
MES DE AGOSTO 
PAGOS .Cuarenta y nueve mil trescientos noventa con treinta y dos euros . 
INGRESOS .-Setenta mil setecientos noventa y siete con veinticinco euros . 
La Corporación muestra su conformidad. 
 
 
ASUNTOS DE ALCALDÍA  
 
El Sr. Alcalde informa a los srs. Concejales de los siguientes temas : 
-- Como prevención a la posible sequía que se puede padecer el próximo verano se 
ha encargado un estudio de costes , por si fuese necesario para bombear agua tanto 
en Ortigosa como en Peñaloscintos . 
--Se da cuenta de las gestiones realizadas por la Hermandad de las Trece Villas , en 
relación con el servicio de ambulancias existente en la Comarca , asistiendo a la 
reunión el sr. Teniente Alcalde , el cual manifiesta que la ambulancia de Villanueva 
seguirá haciendo el servicio pero solo para urgencias ya que antes cubría también el 
servicio de rehabilitaciones . 
--Se da cuenta de los problemas que ha habido con el autobús de línea debido a las 
obras, pero una vez finalizadas las mismas ha desaparecido el problema . 
-- Se comunica que en relación con los pasos canadienses eliminados por la 
Comunidad Autónoma , dado que no se ha contestado a ninguno de los 
requerimientos del Ayuntamiento , se ha presentado la correspondiente demanda 
ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo tal como se acordó en Pleno . 
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--Se informa que por parte de la Dirección General del Medio Natural se ha 
procedido al cierre de pista del monte , pero como ya saben desde el Ayuntamiento 
y de acuerdo con la Dirección General del Medio Natural se han facilitado a los 
vecinos una tarjetas para poder circular por las mismas y así disfrutar de los 
aprovechamientos del monte a que tienen derecho . Con el inicio de la temporada de 
las palomas se facilitará también tarjeta a los cazadores no vecinos pero con validez 
exclusivamente de la temporada de palomas . 
Tras la deliberación del tema se acuerda manifestar ante  la Dirección General de 
Montes  la conveniencia de cerrar alguna pista más proponiendo que se haga en las 
pistas de FuenteTaberna,la de Castillo y la que va del Robledillo a los Corcos. 
Y no habiendo mas asuntos tratar se da por finalizada la misma siendo las veintiuna 
horas cuarenta y cinco minutos de todo lo cual como secretaria doy fé.  
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